



# Kurland fotballklubb

## Referat fra styremøte i Kurland Fotballklubb

**Dato:** Onsdag 20.06.12  
**Tid:** Kl 18.30  
**Sted:** Lørenskogs hus, Restaurant Buen  
**Tilstede:** Bjørn, Klaus, Nina, Simen, Wenche, Ole  
**Forfall:** Irene,

Saksnr.	Tid	Sak	Ansvar
45/12		Innkalling, sakliste	Bjørn
46/12		Referat fra siste møte	Bjørn
47/12		Orienteringssaker	Bjørn
		<ul style="list-style-type: none"><li><b>Regnskapsrapport</b> Wenche: Husk å søke om mva-kompensasjon. Klaus: Sjekk om KFK er registrert på Klaus eller Bjørn i Altinn Nina søker om alle typer offentlige tilskudd Inntekter og utgifter totalt, omtrent som i budsjett.</li></ul>	<b>Wenche</b> <b>Klaus</b> <b>Nina</b>
		<ul style="list-style-type: none"><li><b>Kontingent - status</b> Svak inngang fra Allidrett. God inngang fra øvrige medlemmer. Medlemslista oppdateres mot innbetalinger. Varsel om utestående sendes oppmenn på lagene på mail. Over ferien vil Nina purre pr SMS.</li></ul>	<b>Nina</b>
		<ul style="list-style-type: none"><li><b>Referat SU, herunder status lagene</b> Ikke avholdt SU-møte siden siste styremøte. Litt snaut med spillere på MS2 og J19. J19 har to nye spillere på vei inn. Bra sportslige resultater på senior og G14.</li></ul>	<b>Simen</b>
		<ul style="list-style-type: none"><li><b>Arbeidsgruppe Handlingsplan</b> Alle kandidater svart bekreftende. Mangler svar fra Axel Huus. Kommer i gang med arbeidet i august.</li></ul>	<b>Bjørn</b>
		<ul style="list-style-type: none"><li><b>Ferdigstilling Sportsplan</b> Klaus skal lage innholdsfortegnelse og sette inn bilder. Deretter skal Nina les korrektur.</li></ul>	<b>Simen</b> <b>Klaus</b> <b>Nina</b>

Saksnr.	Tid	Sak	Ansvar
		<ul style="list-style-type: none"> <li>Vedlikeholdsarbeider i garderobene Kommunen skifter gulvbelegg i herregarderoben i sommer. Mulig at det skal gjøres andre arbeider også. Vi får nærmere beskjed. Nådde ikke fram med forslaget om å bytte ut panelovnene med varmekabler i gulvet.</li> </ul>	Ole
		<ul style="list-style-type: none"> <li><b>Gressklipping på Parken</b> Rekker ikke å ta unna. Bør vurdere å kjøpe tjenesten.</li> </ul>	Ole
48/12		<p><b>AnnONSE i skoleavisa 1997-kullet?</b></p> <p><u>Saken gjelder:</u> 1997-kullet på Hammer lager skoleavis. Avisen skal distribueres i hele inntaksområdet til Hammer.</p> <p>KFK ønsker flere aktive medlemmer. I motsetning til naboklubbene har vi ikke problemer med banekapasitet.</p> <p>Etter at Kureren ble lagt ned har vi ikke en kanal å få ut denne type budskap bredt. Styret jobber med å lage en presentasjons brosjyre. En annonse i skoleavisen fremmer samme formål.</p> <p>Annonsen vil koste ca kr. 3 000 for en halv side. Nina sjekker pris.</p> <p>Prosjektet går ikke så bra for øyeblikket.</p> <p>Barna til Nina og Ole går på dette klassetrinnet og er ment å nyte godt av det overskudd avisen er tenkt å generere.</p> <p><u>Avgjørelse:</u> Skoleavisprosjektet ble ikke realisert. Saken er derfor ikke lenger aktuell.</p>	Bjørn
49/12		<p><b>Kontingentkrav mot spillere på G19 2012?</b></p> <p><u>Saken gjelder:</u> Min sønn Sindre meldte seg inn i Kurland fotball i vår for å spille på et av lagene deres i juniorklassen. Nå viste seg at det ikke ble noe opplegg rundt dette. Han har derfor ingen interesse av å stå som medlem der, og jeg ønsker da at dere refunderer innbetalt medlemskontingent til min konto 1310 15 67472. Mener det var et beløp på ca 1400 kr.</p> <p>Trenger en innstilling på denne saken. Bør behandles på styremøte i juni.</p>	Nina

Saksnr.	Tid	Sak	Ansvar
---------	-----	-----	--------

Vi tapte minst kr. 4500 brutto på dette laget. Spillerne ønsket å ha kontroll selv og motsatte seg veiledning og kontroll fra klubben.

På den annen side hadde ikke Nilsen noen ledende rolle i gruppa og var på sin side uskyldig i de kostnadene KFK ble påført.

Konklusjonen bør få konsekvenser ift om vi skal kreve kontingent fra de andre spillerne i denne gruppa for 2012 og evt ikke frigi disse for spill i nye klubber før denne er betalt.

Avgjørelse:

Det kreves ikke kontingent for 2012 for spillere på dette laget. Betalt kontingent refunderes.

50/12

**Evaluering første halvår**

**Bjørn**

Saken gjelder:

Årsmøtet vedtok Virksomhetsplan for 2012. Styret gjør i denne saken en evaluering av status mellom mål og resultat. Avvik fra mål bør begrunnes og følges opp med tiltak for å bringe avviket til opphør eller å revidere målet.

5.1 VIRKSOMHETSPLAN FOR KURLAND

FOTBALLKLUBB 2012	1
5.1.1 Virksomhetsidé	2
5.1.2 Organisasjon	2
5.1.2.1 Styret	2
5.1.2.2 Utvalg, komiteer og funksjoner	4
5.1.2.3 Lag og treningsgrupper	4
5.1.2.4 Medlemmer	5
5.1.2.5 Ungdomsutvalg	6
5.1.3 Miljømessig utvikling	7
5.1.4 Sportslige forhold	8
5.1.4.1 Tilrettelegging for lagene	9
5.1.4.2 Spillerutvikling	9
5.1.4.3 Dommerutvikling	10
5.1.4.4 Trener- og lederutvikling	11
5.1.4.5 Barnefotball	14
5.1.4.5.1 Allidrett	15
5.1.4.5.2 G/J6 (G/J06)	15
5.1.4.5.3 G/J7 (G/J05)	16
5.1.4.5.4 G/J8 (G/J04)	16
5.1.4.5.5 J7/8 (J04/05)	16
5.1.4.5.6 G/J9 (G/J)	16

Saksnr.	Tid	Sak	Ansvar
5.1.4.5.7		G10/11 (G01-02)	16
5.1.4.5.8		J10/11 (J01-02)	17
5.1.4.5.9		G12 (G00)	18
5.1.4.6		Ungdomsfotball	18
5.1.4.6.1		Junior herrer (17-19 år)	18
5.1.4.6.2		Junior damer (17-19 år)	19
5.1.4.6.3		Gutt (15-16 år)	20
5.1.4.6.4		Jente (15-16 år)	20
5.1.4.6.5		Smågutt (13-14 år)	20
5.1.4.6.6		Småjente (13-14 år)	21
5.1.4.7		Voksenfotball	21
5.1.4.7.1		Kvinner senior	21
5.1.4.7.2		Menn senior:	22
5.1.4.7.3		Andre seniorlag	23
5.1.5		Informasjon	23
5.1.6		Arrangement	24
5.1.6.1		VinterCup	24
5.1.6.2		Barnas dag på Kurland	24
5.1.7		Anlegg og utstyr	25
5.1.7.1		Anleggsutvikling	25
5.1.7.2		Disponering av anlegg	26
5.1.7.3		Drift og vedlikehold av anlegg	29
5.1.7.4		Utstyr til lag, trenere, ledere og dommere	31
5.1.8		Økonomi	32
5.1.8.1		Organisering	32
5.1.8.2		Økonomigruppe	33
5.1.8.3		Markedsgruppe	34
5.1.8.4		Kiosk på hjemmebaner	35

Avgjørelse:

Saken ble drøftet.

Særlig viktig å få på plass noen som kan ta det administrative ansvaret for å få i gang Allidrett i august og få registrert deltakerne for utsending av deltakeravgift.

Det etableres ikke et eget ungdomsutvalg i 2012. Leder og nestleder tar ansvaret for en prosess mot J19 med tanke på å involvere spillerne i beslutningen om organiseringen av tilbudet for juniorer i sesongen 2013. Målet er at flest mulig av spillerne skal fortsette i KFK.

Saksnr.	Tid	Sak	Ansvar
51/12		Eventuelt Ingen saker under eventuelt.	Alle

**Neste styremøte:** Onsdag 29.08.12, klubbhuset kl. 18.30

**Aktuelle saker til neste møte:**

- Rammeplan lag og treningsgrupper neste sesong (Simen)
- Prinsipp utleie Parken vintersesongen (Ole)
- Økonomistyring og internkontroll (Nina/Wenche)
- Medlemsregister (Nina/Wenche)
- Informasjonsstrategi (Klaus)
- Markedsplan (Bjørn)
- Presentasjonsbrosjyrer KFK (Bjørn)

**Kommende møter:**

Onsdag 26.09.12, klubbhuset kl. 18.30

Torsdag 18. oktober 2012 kl.18.30 Klubbhuset (Ledermøte 3/12)

Fredag – søndag 19.10 – 21.10.12 NEMKO-hytta på Ringkollen

Torsdag 08.11.12, klubbhuset kl. 18.30

Torsdag 22.11.12, klubbhuset kl. 18.30 (Årsmøte)

Fredag 23.11.12, Klaus i Løvenstadveien 8 D (Styrets julebord)

Referent Klaus Wike.